

在君源感受“爱与陪伴” 还孩子一个多彩的童年

见郑
品味生活之休闲娱乐



终于该放假了,想一想,自己有多久没陪孩子一起吃饭、一起聊天、一起疯了。城市生活节奏越来越快,整日忙于工作的年轻父母,与孩子在一起的时间被无情掠夺。有调查显示,爱与陪伴的严重缺失,将阻碍孩子人格的形成与完善。

这个小假期,请放下一切琐事,带着全家到君源有机农场,还孩子一个多彩的童年吧。
郑州晚报记者 王一品

带着全家回归自然

5月25日~6月15日,为庆祝一年一度的“六一”国际儿童节,让小朋友们度过一个快乐而有意义的节日,也给家长们创造一个关心、陪伴孩子的机会,君源有机农场特联合各大知名院校、明星企业、高端儿童服务机构,组成爱心联盟,倾力打造最新颖别致的儿童节,开展“爱与陪伴——农场总动员 欢乐六一行”主题活动。

如果您还没有安排好假期行程,那就带上全家人一起回归大自然吧,让开心、快乐、自由、奔放的笑声在田园飘荡。绿油油的青菜、红彤彤的辣椒、黄澄澄的圣女果,当然还有时令果蔬西瓜、甜瓜、黄瓜、西红柿等……采摘之趣,收获之乐,瓜果之香,如此惬意的假期,谁不想拥有?

据悉,此番总动员活动除了有充满有机特色的生态田园开心农场,还有极具趣

味性、互动性的亲子活动,全家齐参与,快乐无极限。

趣味采摘+互动游戏=欢乐六一行

据了解,君源有机农场是河南省青少年科普教育示范基地,也是河南省内首家通过欧盟、中国双重有机认证的蔬菜生产区,日常以有机蔬菜的产供销为核心,所生产的有机蔬菜均达标双重有机认证标准。

君源有机农场是集观光、休闲、旅游、养生、培训、会议等各项功能为一体的都市休闲观光农业,成为国内首家基于ICSA的全景式互动农场。在这里,您可以像玩QQ农场一样种菜、采摘,真实体验田间乐趣。同时,还有足球、篮球、网球场地为会员免费开放,更能为会员免费提供垂钓、烧烤等多元化服务。

儿童节期间,您不仅能带着家人现场尽情感受农场生活进行趣味采摘,还能在“农场总动员 欢乐六一行”主题活动中参与高空断桥、合力过桥、超级战士、一鸣惊人、夺宝奇兵、桥渡

赤水、快乐大脚等各种互动游戏。让您享受亲子默契,挑战勇气极限,重温童年经典。

放心、舒心地享受假日

童年应是七彩斑斓的,孩子成长在多彩的阶梯上,拥有的不光是无忧无虑,还该有丰富的思想、广博的见识以及社会实践能力。假如您认为自己不够了解孩子,不懂该如何去呵护、丰富孩子的童年,请多一些快乐陪伴。

“君源旨在让生活回归田园、回归快乐。”君源有机农场相关负责人表示,带着孩子远离充斥着钢筋混凝土、汽车尾气、雾霾和噪声的喧嚣都市,到君源有机农场拼智力、比勇气、下田地,体验农耕乐趣、家庭温暖,这才是“爱与陪伴”的真正含义。

据介绍,除了理念先人一步、活动创意新颖,君源还有专业的园区运动场地、顶级的进口户外装备、双证教练全程陪伴等硬件配套作为保障,让父母和宝贝们可以更放心、舒心地享受假日。

君源有机农场
JunYuan Organic Farm



河南首家欧盟·中国双重有机认证

爱与陪伴

给孩子不一样的精彩童年

君源

开心农场
HAPPY FARM



微博:君源有机农场

微信:君源有机生活圈

(扫一扫有机会获得门票,给孩子更多惊喜)

全国首家ICSA全景互动式农场

河南首家集休闲、养生、观光、旅游、度假、运动、会议、拓展、培训、科普等多功能为一体的现代高效生态农场。



【欧盟认证农场-新鲜采摘,直送入户】

来君源开心农场抢“地主”体验“都市农夫”吧!

快乐专线:400-6610-258

官方网站:www.green258.com

官方新浪微博:@君源有机农场